



早餐只需喝三杯水? 还巨贵,一顿就要48元

文 / 摄 本报记者 金梁

早餐吃什么?大饼、油条、稀饭、三明治……或者是肯德基早餐。如果说,早餐只要喝三杯水足矣,估计被一堆人用板砖拍死,先不论营养够不够,这能吃饱吗?还真有人做第一个吃螃蟹的人,而且是有钱人。为啥是有钱人?你看看这三杯水的价格就知道了,一份早餐共三杯水,没额外附加任何食物,一共48元,包月1280元。居然还有不少人包月、包季,还有包年来吃的。

三杯水的早餐生意

梁红鹰是新华路长庆街三杯水营养餐吧的老板,台州人,据说她是杭州最早引进三杯水早餐概念的那群人之一。

她家的早餐店开在社区楼下,马路对面就是一个很热闹的菜市场,这样的位置跟普通的早餐店没多大区别。“早餐店”这个名字是我替她取的,本来她卖的就是一种早餐嘛。不过她自己店里有个不错的名字,叫“营养餐吧”,这档次与早餐店就天壤之别了。

早上7点多,梁红鹰的店里开始人流攒动,时不时有私家车停在店门口。据说刚开张的那会,有人冲进店里,问有什么好吃的,结果发现这店连个厨房都没,别说中式的包子、油条了,西式的三明治、荷包蛋都拿不出来。

“你们到底有什么吃的啊?”对方纳闷道。

“我们这里只卖水的,营养早餐,你听说过没?”服务员解释。这话把对方听得云里雾里,喝水也能当早饭啊?

这故事是听梁红鹰讲的,她说刚开张那时,这样的笑话闹过好几次。每天的7点至10点,店里是最忙的,这跟普通早餐店的时间差不多,最大的区别是人家小二忙得要命,而这里的服务员只需要安静的花四五分钟时间,折腾出三杯水来,就能搞定一位客人。

中午11点之后,傍晚5点半之后,这里总会有人过来喝水。当然,我必须再强调一下,所谓的喝水,人家就是当作吃饭,喝三杯水当作吃一顿饭,有些女孩子一天只喝这三杯,权当减肥。

有个很简单的例子,如果你是吃了早餐来的,只要喝完第一杯水,那第二杯水是肯定喝不下了。为什么?因为这三杯水的营养非常全面,足够补充你一天的能量和营养元素。有专家曾说过,吃饱不一定是好事。”

梁红鹰说:“北京大学人民医院内分泌科主任、美国康宝莱营养咨询委员会顾问纪立农教授认为,这‘三杯水’,是在这几大营养基础上归纳出的早餐完美解决方案。”

记者后来联系过浙江省营养学会的专家,对方称并未研究过这三杯水的样本,因此不好发表意见。

营养不营养暂且不表,我好奇的是到底谁会来喝这三杯水早餐,这价格与普通的早餐相比,有点吓人。

一付烧饼油条加起来是2块钱,一个三明治在10元以内,肯德基的油条汉堡也是15元左右搞定。可这三杯水居然要卖48元。

“我们附近小区很多人来吃的,主要是30至45岁之间的年龄层。年纪轻的不习惯吃早饭,年纪大的又很难改变他们的早餐习惯。而这中间的年龄层来喝三杯水的,经济条件都不错,对饮食的营养非常注重,他们都觉得,一份好的早餐比那些营养品好得多。还有一些白领,早上打个电话过来说多少时间后到,然后打包带着三杯水去单位喝。”

梁红鹰说,他们这里单独来吃一份三杯水早餐是48元,但很多人都习惯包月,包月的价格是1280元。另外包季度、包整年的也不在少数,光新华路长庆街这个店就有三四十人。

第二杯水是奶昔,没错,真的是奶昔。